责编:王娟 创意:李春晓 质检:王娟

凝心聚力高质量打好打赢脱贫攻坚战

尚朝阳参加全国两会河南代表团讨论

信阳消息 (特派记者时秀敏 李海)"通过初步学习,感觉政府工作报告具有鲜明的政治性、时代性、指向性和人民性,相信随着政府工作报告的贯彻落实,必将引领着我们向新时代中国特色社会主着们向新时代中国特色社会主着的目标奋力前行,必将激励着我们在重要的历史节点重整行装再出发。"

3月6日,出席十三届全国 人大二次会议的河南代表团召 开全体会议,审议李克强总理 代表国务院所作的政府工作报 告。全国人大代表、信阳市市长 尚朝阳作了发言。

尚朝阳代表说,信阳经过

近几年的脱贫攻坚,呈现出三个明显变化:一是推动了农村的全面发展和社会的深刻变革,二是改变了干部作风、提升了干部能力、密切了干群关系,三是探索形成了合力攻坚的体制机制。2018年,信阳有望实现18.8万人脱贫、占河南省的15.4%,6个县有望摘帽、占河南省的18.2%。

"脱贫攻坚给我们推动农村改革发展、实施乡村振兴战略带来了一笔宝贵财富。"尚朝阳代表说,下一步工作我们将按照政府工作报告提出的要求,对标全面建成小康社会任务,扎实推进脱贫攻坚与乡村

振兴,坚持农业农村优先发展,加强脱贫攻坚与乡村振兴统筹 衔接,攻克坚中之坚、巩固脱贫 成果、深化农村改革,确保如期 实现脱贫攻坚目标。

尚朝阳代表在发言时建议,从国家层面推进《淮河生建河,从国家层面推进《淮河中生建落经济带发展规划》落度,由国际发改委等部委牵头,定期召为发改委等部委牵头,定期召为。25市及4县各级党区委域的方面强上下联划划》的府联也动,共同推动《规划》和注重化农村还建议更加注重化农村及展、进一步深化农政

献爱心 传真情



3月6日早上5时30分,市社科联组织全体党员志愿者来到位于申北路的浉河区爱心粥屋开展志愿服务活动。志愿者们热心地为前来就餐的环卫工人们奉粥,分发馒头和可口的小菜。活动结束后,市社科联还向浉河区爱心粥屋捐赠价值1千元的米面油。

本报记者 吴 楠 摄

淮滨首现"鸟界国宝"东方白鹳

淮南湿地保护区将全力保障两位"贵客"住得好

信阳消息(彭大国 杨德政) 近日,淮滨县方家湖站点监测 人员在淮滨淮南湿地省级自然 保护区首次发现两只国家一级 保护动物——"鸟界国宝"东方 白鹳。

东方白鹳有"鸟界国宝""鸟类大熊猫"之称,被世界自然保护联盟(IUCN)列为濒危级别物种,2009年全世界有东方白鹳野生种群不到3000只,目前数量仍呈现下降趋势。

发现东方白鹳后,淮南湿地保护区进一步加强巡护和保护措施,同时合理投食,让两位"贵客"在新栖息地能够"住得好"。

据了解,淮滨淮南湿地省级 自然保护区总面积 3400 公顷。 近年来,淮滨县高度重视生态环 保,通过植树种草等措施,使淮 滨淮南湿地的生态得到了有效 保护与修复,湿地生态系统自然 性、完整性、稳定性得到增强。

"如今淮滨淮南湿地环境优

美,水草丰茂,鱼虾丰富,吸引了众多候鸟迁徙到这里繁育、栖息、觅食,鸟类种类也在逐年增加,目前已发现的鸟类在李珍,一个细胞,其中国家一级白肩雕、大鸨、东方白鹳,大天宫、大鸨、东方白鹳、大天宫、大鸡、东方白琵鹭、小鸦鹃、黑耳。大短耳鸮、白尾鹞等,省重点保护鸟类有40种。

第三批享受省政府特殊津贴人员名单揭晓

我市两人上榜

信阳消息(马依钒)近日,省政府办公厅发文公布了第三批享受河南省政府特殊津贴人员名单,其中,信阳师范学院教授罗永松和信阳市农业科学院研究员鲁伟林榜上有名。

此次选拔的 150 位专业人才,分布于科研、工程、教育、医疗卫生、宣传文化等各行业和领域,绝大部分工作在基层一线或具有高端前沿的学识,推动了我省自然科学、社会科学等迅速发展或关键技术、核心工艺等创新空破。

据了解,享受省政府特殊津贴人员每人一次性发放 1.8 万元(免征个人所得税),并由省政府颁发"河南省政府特殊津贴证书"。河南省政府特殊津贴制度建立于 2014 年,每两年选拔 1次,选拔对象为在豫在职的专业技术人才和高技能人才,每次选拔 150 人左右,有效延伸了国务院特殊津贴制度的激励作用,进一步完善高层次人才选拔体系和人才激励机制。

全国基层中医药工作先进单位命名结果出炉

我市两县区获评

信阳消息(记者 马依钒)昨日,记者从国家中医药管理局官方网站获悉,日前,在全国范围内命名了 239 个地区为全国基层中医药工作先进单位,全省 11 个县区人选,其中,我市浉河区和息县上榜。

据了解,全国基层中医药工作先进单位评选是国家中医药管理局唯一保留的先进评选项目,是表彰基层政府中医药工作的最高荣誉,与国家卫生城市同属卫生健康系统仅存的两项国家级荣誉。

此项荣誉每满3年复审一次,旨在促进先进单位加强自身管理,巩固建设成果,持续总结经验,发挥示范作用,不断探索在基层卫生服务中充分发挥中医药作用的新思路、新方法、新机制。

植树添绿在行动



3月5日下午,市节水办全体志愿者参加市直水利系统义务植树活动。大家三五一组,分工协作,每道工序都做得一丝不苟,种下树苗百余棵,以实际行动践行绿色发展理念。 本报记者 付字峰 摄